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NOTA DE ESCLARECIMENTO

A Empresa Oliver Arquitetura, contratada para prestar consultoria na Revisão do Plano Diretor de Atibaia, vem publicamente esclarecer os apontamentos levantados por um participante na Reunião do dia 21 de fevereiro de 2019, denominada “Encontro Setorial da Cultura e Esporte”, no Fórum da Cidadania, por ocasião do colhimento das propostas apresentadas pelos representantes da sociedade civil para as temáticas de Cultura e Esporte. 

No relatório do Produto 3 – Etapas 7,8 e 9, disponibilizado no site desde o dia 17 de dezembro de 2018, constam informações sobre os aspectos culturais e algumas considerações e recomendações a serem observadas, discutidas e pactuadas com a população quando da elaboração do texto final da Lei do Plano Diretor/2019. Tais relatos encontram-se mais precisamente no item 2.1.4.4, incluindo-se algumas diretrizes da Lei do Plano Diretor Vigente (Lei Complementar nº 507/2006). 

Acontece que um dos participantes sugeriu que havia sido feita uma cópia do texto da lei vigente. O fato é que não houve uma interpretação correta do relatório em questão. 

O texto do item 2.1.4.4 não deixa margem para interpretações incorretas sobre o processo de construção de propostas, que, ressalta-se, tem se dado de forma democrática, ouvindo-se os mais diversos segmentos de representação da sociedade civil. 

Para que não restem dúvidas, transcrevemos abaixo o item 2.1.4.4 do Produto 3 – Etapas 7,8 e 9:

 “ 2.1.4.4 Leitura Crítica e Análise dos aspectos culturais e de Patrimônio na Lei nº 507/2006” 

 “Análise dos Aspectos Culturais e de Patrimônio na LC 507/2006” 

 “Deverá ser confirmado junto ao Município a continuidade dos seguintes diretrizes e princípios no Campo da Cultura:”

Deste ponto em diante inserimos algumas diretrizes da Lei do Plano Diretor Vigente que recomendamos, no mesmo texto incluído no Produto 3 – Etapas 7,8 e 9, que fossem revistas pelo corpo técnico da Prefeitura a fim de confirmar sobre a continuidade das mesmas, ou da necessidade de alterá-las, ou, ainda, exclui-las. 

A Prefeitura da Estância de Atibaia, através das Secretarias Municipais, realizou a revisão das Diretrizes contidas nos Anexos da Lei do Plano Diretor Vigente, o que resultou em três processos, onde constam as análises de cada temática relacionada aos respectivos anexos. 

Por fim, ressaltamos que os trabalhos têm sido executados, cumprindo-se todas as normas e legislações vigentes, em especial, o Estatuto da Cidade, instrumento regulamentador e orientador da elaboração de Planos Diretores.  

Ribeirão Preto, 22 de fevereiro de 2019.
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